

День пожарной охраны России

Ежегодно **30 апреля** в России свой профессиональный праздник отмечает одна из самых жизненно необходимых служб быстрого реагирования — **пожарная охрана**.

С ДНЕМ
ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ!



Интересны исторические предпосылки создания противопожарной службы. 30 апреля 1649 года царь [Алексей Михайлович](#) подписал Указ о создании первой российской противопожарной службы: «**Наказ о Градском благочинии**», установивший строгий порядок при тушении пожаров в Москве.



Первыми в борьбу с огнем и в борьбу за жизнь людей вступают пожарные

Именно это событие и стало основанием для выбора даты профессионального праздника пожарных.

Этим наказом, в [Москве](#), впервые в [Русском государстве](#) вводилось постоянное, круглосуточное дежурство пожарных дозоров, которым предписывалось не только принимать активное участие в тушении [пожаров](#), но и контролировать соблюдение существовавших на тот момент норм пожарной безопасности. Кроме того, пожарные патрули обладали правом наказывать жителей столицы за нарушения правил обращения с огнем.



Люди всегда очень боялись огня — он нес беды и разрушения.

Еще при Петре I в России была сформирована одна из первых пожарных бригад. После создания пожарных дозоров в Москве аналогичные службы стали появляться и в других русских городах.



- За эти долгие годы пожарная охрана изменялась, реформировалась и совершенствовалась. Но смысл работы пожарных остаётся неизменным — спасение людей и имущества от огня.



В свой профессиональный праздник все сотрудники пожарной службы получают поздравления не только от руководства, коллег и друзей, но и от многих людей, чьи имущество и даже жизнь были спасены, благодаря работе этих самоотверженных людей.



В свой профессиональный праздник все сотрудники пожарной службы получают поздравления не только от руководства, коллег и друзей, но и от многих людей, чьи имущество и даже жизнь были спасены, благодаря работе этих самоотверженных людей.

